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Csaknem egy éves procedúra után, a szeptember 25-i 
ülésen sikerült alpolgármester(eke)t választania a 
képviselő-testületnek, Herczig Zoltán (Tolna Városért 
Egyesület) és Babos Béla (Fidesz) személyében.  Ha jól 
számoltuk, kilenc eredménytelen szavazás után a tize-
dik járt sikerrel. 

Az alpolgármester választás előzményeit a 3. oldalon ta-
lálható cikkben idézzük fel, ugyanitt a két alpolgármester és 
a polgármester rövid nyilatkozata is olvasható.

A képen Babos Béla (balról) Balogh Zoltán és Herczig 
Zoltán a városháza tárgyaló termében. (Fotó: Németh István)

Folytatás a 3. oldalon. 

Idén is érdemes volt ellátogatni a „Bárkára”, ami ezúttal is kel-
lemesen elringatta a közönséget. A szeptember 12-13-án ren-
dezett Bárka Fesztiválon minden adott volt ehhez: a Duna-par-
ti természetközeli helyszín, a tökéletes időjárás, a vidám baráti 

Megválasztották az alpolgármestereket 

Kellemesen
ringatott a

hangulat, az étel és az italkínálat, továbbá ter-
mészetesen a művelődési központ által össze-
állított program, amellyel szintén elégedettek 
lehettek a résztvevők. Helyi és országosan 
ismert zenekarok, amatőr művészeti csoportok 
szórakoztatták a nagyérdeműt, de nem maradt 
el például a lámpás sárkányhajó felvonulás 
sem, ahogy a halfőző verseny idén is rendkívül 
népszerű volt: több mint harminc, általában 
népes társaság jött össze a Duna-parti fák alatt 
közös halfőzés ürügyén. Bár korántsem a ver-
sengésen volt a hangsúly, azért álljon itt a vég-
eredmény is: az Antus Mónika (Pince Borozó), 
Herczig Gábor (Gringobár) és Schvébl János 
alkotta zsűri döntése alapján 1. lett a Nádi 
Hattyúk, 2. a TÖDE I., 3. a Szépek csapata, míg 
a különdíjat a Fáradt Kapa érdemelte ki. 

Bárka

Ezúttal ők főzték a legjobb halászlevet a Bárkán (Fotó: Józsa Jácint ) (Fotóösszeállításunk a 10. oldalon.)
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Egy jó nagy és rengeteg ven-
déggel teli kávéházzá ala-
kult a Lovarda október 3-án 
délután, a városi idősek napi 
ünnepség idejére. 

A program első részében 
ugyanis a Medinai Tamburaze-
nekar bő egy órás „kávéházi” 
műsorával szórakoztatta a 
megjelent szépkorúakat. A ma-

gyar nótától az operettig szá-
mos népszerű sláger csendült 
fel a medinai zenészek feldol-
gozásában, zajos sikert aratva a 
közönség körében. 

Ezután Balogh Zoltán polgár-
mester mondta el ünnepi kö-
szöntőjét, amelyben elsősorban 
nem az időskorúak múltbeli eré-
nyeit, hanem a fiatalokat meg-
szégyenítő jelenkori aktivitását 

Dömötör Józsefnét 
virággal köszöntötte  

a polgármester
(Fotó: TH) 

Hatalmas érték a szépkorúak aktivitása
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Idősek napi megemlékezés, kávéházi hangulatban 

méltatta. Mint fogalmazott: ha-
talmas érték ez egy kisváros éle-
tében. A nyugdíjasok örvende-
tes aktivitása nélkül sokkal sze-
gényebb lenne városunk kultu-
rális és közösségi élete.

Ugyanakkor kitért a kevésbé 
szerencsés, elesett, támogatás-
ra szoruló szépkorúakra is, 
akiknek az önkormányzat el-
sősorban a családsegítő köz-
pont, a két idősek klubja révén 
tud segítséget nyújtani. Azt is 
hangsúlyozta, hogy a Tolnai 
Idősek Otthona működtetése 
változatlanul az önkormányzat 
kiemelt célja, mindenképpen 
meg fogják oldani a magas 
szintű működtetését. 

Élvezte a közönség a Medinai 
Tamburazenekar műsorát

(Fotó: Józsa Jácint ) 

A hagyományokhoz híven 
az ünnepségen köszöntötték a 
jelenlevő két legidősebb höl-
gyet és urat: a 93 éves Dömö-
tör Józsefnét és a 98 éves An-
gyal Sándort. (Bár utóbbi vé-
gül mégsem tudott eljönni az 
ünnepségre.) 
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(Folytatás az 1. oldalról.) 
Hosszú a története a tolnai alpolgármes-

ter-választásnak, aminek alapvető oka, hogy 
a képviselő-testület 7–4 arányban fideszes 
többségű, a polgármestert viszont a Tolna 
Városért Egyesület (TVE) színeiben válasz-
tották meg. A törvény szerint pedig az alpol-
gármester(eke)t a polgármester jelöli, de a 
képviselő-testület választja. 

A testület alakuló ülésén, 2024. október 
9-én lett volna erre az első alkalom, ám ak-
kor a polgármester levette a témát a napi-
rendről, mert előzetesen nem sikerült meg-
egyeznie a két frakciónak.  

Felszállt a fehér füst, 
két alpolgármestert választottak 

Babos Béla és Herczig Zoltán segíti a polgármester munkáját 

Babos Béla: 
Örülök, hogy végre  

egyezségre jutott a képviselő- 
testület. Remélem, hogy ezzel 

egy új korszak kezdődhet,  
és eredményes lesz  
az együttműködés.  

Bízom benne, hogy hasznos 
tagja tudok lenni a testület-
nek, alpolgármesterként is. 
Valamennyiünk érdekében,  
a város egészét szeretném 

szolgálni, beleértve  
az elszármazottakat is.  

Herczig Zoltán:
Megtiszteltetésnek tartom, 
hogy újra alpolgármester-
ként dolgozhatok a városért. 
Ugyanakkor ez az egyezség 
már nyolc hónappal  
korábban is megszülethetett  
volna, és akkor véleményem 
szerint mára sok tekintetben 
jóval előrébb tartanánk. 
Mindenesetre jó, hogy úgy 
tűnik, most végre tudtunk 
tenni egy fontos lépést  
a békesség irányába. 

Balogh Zoltán polgármester: 
Úgy értékelem, hogy az alpolgármes-
ter választással új lapot nyitottunk a 
képviselő-testület működésében. Pol-
gármesterként a város összes polgá-
rát képviselem, a két alpolgármester-
rel pedig még ezen felül is, mindkét 
„irányban” biztosítani tudjuk az itt la-
kók bizalmát. A pontos feladatmeg-
osztásról még egyeztetünk, de az már 
biztos, hogy az általános helyettesem 
Herczig Zoltán lesz.

Az október 31-i ülésen a polgármester 
Herczig Zoltánt (TVE) javasolta, ezt a tes-
tület 7–4 arányban nem támogatta. 

A november 14-i és a 28-i ülésen nem 
került napirendre a választás. 

A december 19-i ülésen a polgármester 
levette a napirendről a kérdést, mert to-
vábbra sem volt egyetértés. 

2025. január 30-án elfogadták az önkor-
mányzat új szervezeti és működési szabály-
zatát, amelyben az egy alpolgármester he-
lyett kettő szerepel. A kompromisszumos 
terv az volt, hogy egy képviselőt az egyik, 
egyet pedig a másik „oldalról” választanak 
meg. Ám a sikertelen előzetes egyeztetés 
után a polgármester előbb a TVE részéről 
Herczig Zoltánt javasolta, majd miután őt a 
testület többsége nem támogatta, második-
ként szintén TVE-s képviselőt, dr. Rubics 
Lászlót javasolta. Őt sem választották meg.  

Időközben a Tolna Vármegyei Kor-
mányhivatal törvényességi felhívást inté-
zett az önkormányzathoz a mulasztás mi-
att. Első körben január 10-ig adott határ- 
időt a jogszabálysértés orvoslására, majd 
ezt – az önkormányzat kérésére – február 
10-ig, majd március 10-ig meghosszabbí-
totta. Ezzel együtt a február 10-i, a február 
13-i, a február 27-i, sőt, a március 13-i tes-
tületi ülésen is eredménytelen volt a vá-
lasztás. 

Március 27-én a kormányhivatal 193.250 
forintos törvényességi felügyeleti bírságot 
szabott ki az önkormányzatra. Ezt a bünte-
tést a képviselő-testület tagjai fizették ki. 
Ám az alpolgármester-választás a március 
27-i, majd az április 25-i ülésen is ered-
ménytelen volt. 

Időközben a kormányhivatal a Pécsi 
Törvényszékhez fordult, kérve, hogy a bí-

róság kötelezze az önkormányzatot lega-
lább egy alpolgármester megválasztására. 

Május 30-án a bíróság elrendelte, hogy 
legkésőbb 30 napon belül válasszon alpol-
gármestert a testület. 

A június 25-i ülésen ezt megkísérelték, 
de ezúttal is eredménytelenül. Ezen az ülé-
sen Berta Zoltán felolvasta a Fidesz-frakció 
tavaly decemberben Balogh Zoltán polgár-
mesternek írt levelét. Amelyben többek 
között az állt, hogy a Fidesz olyan alpolgár-
mestert szeretne mindkét oldalon, aki 
megnyerte az egyéni körzetét az önkor-
mányzati választáson. (Herczig Zoltán nem 

nyert egyéniben – a szerk.) Herczig Zoltán 
erre reagálva emlékeztetett arra, hogy 
2014-ben Berta Zoltánt úgy választották 
alpolgármesterré, hogy képviselő sem volt. 

A nyár folyamán a rendkívüli üléseken 
nem került napirendre az alpolgármester-vá-
lasztás. A Pécsi Törvényszék a szeptember 
2-án kelt végzésben felhívta az önkormány-
zatot, hogy a kézbesítéstől számított 15 na-
pon belül teljesítse a kötelezettségét.  

A szeptember 18-i rendkívüli ülésen 
még – egységes szavazással – levették a na-
pirendről a kérdést, de a választás a szep-
tember 25-i rendes ülésen megtörtént. 

A történethez tartozik, hogy amennyiben 
szeptember 25-én sem választottak volna al-
polgármestert, akkor Magyarország Alap-
törvénye 32. cikk (5) alapján az alpolgár-
mester személyéről a kormányhivatal veze-
tője döntött volna.                  (Fotók: Németh István)
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l A tolnai rendőrőrs épületé-
nek elektromos ellátásának 
problémáját a vármegyei ren-
dőr-főkapitányság csoportos 
mérőhely kialakításával oldja 
meg, aminek költsége 3,4 millió 
forint. A testület engedélyezte, 
hogy ezt a költséget az épületet 
havi 265.830 forintért bérlő rend- 
őrség úgymond „lelakja”. 
l Évi 16 ezer forinttal, azaz a 

helyi kommunális adó mértké-
vel támogatja a város a tűzoltó-
kat és polgárőröket, akik a tele-
pülésen a polgári védelemben, 
valamint a katasztrófavédelem-
ben folyamatos tevékenységet 
végeznek, foglalkoztatási jogvi-
szonyra tekintet nélkül. Mint azt 
megírtuk, ezek az önkéntesek 
korábban mentesültek a kom-
munális adó megfizetése alól, de 
ezt egy jogszabály nem tette le-
hetővé. Ezért döntött a testület a 
közvetlen támogatásról.  
l Újabb három évre meg-

hosszabbították a Lehel utcai 
sportcsarnok használatára vo-
natkozó háromoldalú szerző-
dést (önkormányzat, tankerü-
let, Thelena Kft.) A csarnokot a 
város ingyenes használatba ad-
ta a tankerületnek, amely a 
közüzemi díjakat kifizeti az ön-
kormányzat részére. 
l A Lovarda a gimnázium 

által fizetendő bérleti díját ok-
tóbertől a tavalyi inflációval 
(3,7%) megemelték. A díj így 
jelenleg 9.333 forint óránként. 
l Elfogadták a TOP_PLUSZ 

„Helyi humán fejlesztések” 
című felhívásra beadandó pá-
lyázat költségvetés tervezetét.  
Mintegy 680 millió forint támo-
gatás áll rendelkezésre, ame-
lyekből számos különféle prog-
ram támogatható (pl. egészség-
fejlesztő, ifjúsági, hátrányos 
helyzetű csoportokat célzó, ke-
rékpározást népszerűsítő, bűn-
megelőzést, digitális kompeten-
cia fejlesztését szolgáló stb.)  
l Módosították a közműve-

lődésről szóló és a sportról szó-
ló önkormányzati rendeletet. A 
módosítás lényege, hogy a 

sportrendeletből átkerült a 
közművelődési rendeletbe a 
Lovarda egész estés rendez-
vényre szóló bérleti díjának 
szabályozása. Emellett emelték 
és kerekítették a Lovarda igény-
bevételének egyes díjait. 
l A művelődési központ 

épületei galambmentesítésének 
megoldását a pénzügyi bizott-
ság és az önkormányzati hivatal 
műszaki osztálya közösen fogja 
kidolgozni. 
l Elfogadták a Wosinsky Mór 

Óvoda 2024/2025-ös nevelési 
évre vonatkozó beszámolóját és 
a 2025/2026-os nevelési év 
munkatervét. Döntöttek továb-
bá az óvodákban dolgozó peda-
gógusok részére a teljesítmény-

értékelés alapján történő illet-
mény kifizetéséről. Erre a célra 
az önkormányzat 2.603.500 Ft 
állami támogatást kapott. Az 
összeget differenciáltan osztot-
ták fel, átlagosan fejenként brut-
tó 26 ezer forinttal nő az óvoda-
pedagógusok fizetése. 

A napirend kapcsán többek 
között felmerült, hogy sok szü-
lő nem mondja le az ingyenes 
étkeztetést, amikor hiányzik a 
gyermekük, ez pedig jelentős 
pazarlást jelent.   Szóba került, 
hogy az iskolával való kapcso-
lattartáson javítani kellene. 

Herczig Lászlóné gratulált az 
óvodák munkájához.  
l Támogatta a testület a Csa-

ládsegítő Központ (CSSK) 9 fő 
szállítására alkalmas, akadály-
mentesített gépjármű beszerzé-
sére vonatkozó kérelmét. A vá-
sárlás mellett a tartós bérleti 
konstrukció lehetőségeit is meg-
vizsgálják.  

l A roma nemzetiségi ön-
kormányzat kérelme alapján a 
rendőrség, a polgárőrség és az 
önkormányzati hivatal műszaki 
osztálya véleményének kikéré-
se után fognak dönteni sebes-
ségcsökkentő küszöb kihelye-
zéséről Mözsön, a Széchenyi 
utcában.
l A közterületeken (busz-

megállók, parkok, utcai szeme-
tesek) keletkező ún. köztiszta-
sági hulladékok elszámolása is 
téma volt az ülésen. Ezen hulla-
dékok beszállított mennyisége 
után az önkormányzat jelenleg 
87 Ft/kg támogatást igényelhet. 
Ugyanakkor a beszállított hul-
ladék után 29 Ft/kg hulladék-
kezelési díj fizetési kötelezettsé-
ge keletkezik a városnak a MO-
HU Hulladékgazdálkodási Zrt. 
felé. Az elszámolás a város szá-
mára pozitív egyenlegű, mivel 
ebben az évben 9,69 millió fo-
rint befizetés mellett 35,21 mil-
lió forint támogatást kap az ön-
kormányzat. A különbözet 
több mint 25 millió forint.
l Módosították a település-

képi rendeletet. A változtatással 
egy Magaspart utcai utcafronti 
kapu, valamint egy Perczel Mór 
utcai lakóház és utcafronti kerí-
tés helyi egyedi védelmét meg-
szüntetik. A helyi védettség 
alatt álló ingatlanok listája a vá-
ros honlapján, a https://or.njt.
hu/eli/733371/r/2018/15 lin-
ken érhető el. 
l További 3 évre köt szerző-

dést a város dietetikusi szolgál-
tatásra a tolnai egészségházban. 
A feladat ellátására árajánlato-
kat kérnek be. 
l Elfogadták a város új kul-

turális stratégiáját. 
l Műszaki szakértői szerző-

dést köt az önkormányzat az 
AEMI Atomenergia Mérnöki-
roda Kft-vel, bruttó 889.000,-
Ft/hó megbízási díjért. Erre 
azért van szükség, mert az ön-
kormányzati hivatal évek óta 
műszaki szakértői gondokkal 
küzd, a műszaki osztály ez év 
július közepétől osztályvezető 

nélkül működik. A pozícióra 
meghirdetett pályázatra pedig 
nem volt jelentkező.
l Haszonbérleti szerződést 

kíván kötni a város a tolnai 
Északi-holtág hasznosítására, 
10 évre. Jelenleg a Tolnai Hor-
gász Egyesület gyakorolja a 
holtág halgazdálkodási jogát, 
az erre vonatkozó szerződés ez 
év végén lejár. Az új bérlő kivá-
lasztására pályázatot ír ki a 
pénzügyi bizottság.  
l Meghozták a Napraforgó 

utca szakaszainak külterületből 
belterületbe vonásához szüksé-
ges döntést. Erre azért volt 
szükség, hogy az utcában terve-
zett útépítés pályázati konst-
rukcióban megvalósulhasson.  
l Játszótér létesül a mözsi 

Alkotóház kertjében. A játszó-
tér építésére bruttó 13,8 millió 
forintért a Thelena Kft-vel köt-
nek szerződést. 
l  Statikai szakvéleményt 

kérnek a Tolna, Bajcsy-Zs. utca 
19. sz. alatti ingatlan állapotára 
vonatkozóan. Az előzetes 
árajánlat alapján a szakvéle-
mény elkészítése mintegy 600 
ezer forintba kerül. A szakértőt 
meghívásos eljárás során vá-
lasztják ki. 
l Közbeszerzési szakértő 

szükséges a Versenyképes Járá-
sok Program egyik elemének, a 
nettó mintegy 78 millió forint-
ba kerülő nádvágó gép beszer-
zéséhez. A szakértőt meghívá-
sos eljárás során választják ki. 
l Herczig Zoltánt és Babos 

Bélát társadalmi megbízatású 
alpolgármesterekké választot-
ták. Tiszteletdíjuk bruttó 400-
400 ezer forint, költségtérítésük 
bruttó 60-60 ezer forint. 
l A képviselő-testület hoz-

zájárul a közös önkormányzati 
tulajdonban levő faddi és bada-
csonytomaji korábbi „vízmű 
üdülők” eladásához. Az ingat-
lanokban Tolna 459/10000 tu-
lajdoni hányaddal rendelkezik. 
Ha minden tulajdonos így 
dönt, az értékesítést a szekszár-
di önkormányzat bonyolítja le.

Pályázatot írnak ki a holtág hasznosítására
Nagyon sok, több mint negyven napirendi pontot tárgyalt a képviselő-testület 
a szeptember 25-i ülésén. A testület döntéseiről alább, valamint az 5., 6. és 8. 
oldalon olvashatnak.  

KÖZMEGHALLGATÁS
Tolna Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete
közmeghallgatást tart.

Időpont: 2025. november 6. 
(csütörtök) 17 óra  

Helyszín: Tolnai Közös  
Önkormányzati Hivatal Díszterem 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak.
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A „Gondos gazda – virágos 
porta” környezetszépítő 
verseny eredményét a szep-
tember 25-i testületi ülés 
előtt hirdették ki. 

Herczig Lászlóné, a Virágos 
Tolnáért és Mözsért Munka-
csoport, egyben a bíráló bi-
zottság vezetője egy vers tol-
mácsolása után elmondta, 
hogy a családi ház kategóriá-
ban Pilisi István Miklósné (Al-
kotmány utca 24.), a társasház 
kategóriában Ódor Lajosné 
(Fáy tér 2.) jelentkezett a pá-
lyázatra.

Herczig Lászlóné szerint 
mindkét ingatlanon lászik a 
rengeteg szeretet és a gondos 
kezek munkája, a pályázók 
méltóak az elismerésre. A 
munkacsoport vezetője és Ba-
logh Zoltán polgármester ok-
levelet, egy-egy Gondos gaz-
da–virágos porta táblát és egy-

egy 50 ezer forintos, – barkács- 
áruházban elkölthető – vásár-
lási utalványt adott át Pilisi Ist-

ván Jánosnénak és Schvébl Já-
nosnénak, aki Ódor Lajosné 
távollétében vette át a díjat. 

Balról Herczig Lászlóné, Pilisi István Miklósné, 
Schvébl Jánosné és Balogh Zoltán (Fotó: TH) 

Gondos gazdákat díjaztak 

A közeljövőben megvalósu-
ló nagyberuházások továb-
bi előkészítése érdekében 
hozott határozatokat a kép-
viselő-testület a szeptem-
ber 18-i rendkívüli ülésen. 

l Módosítják a város Telepü-
lésTervét, a helyi piac fejlesztését 
célzó pályázati projekttel kap-
csolatban – döntött a testület. 
l Kiválasztották a 13 támo-

gatást elnyert TOP_PLUSZ pro-
jekt éghajlatváltozási reziliencia 
vizsgálatát elvégző szakértőt. 
Kilenc projekt esetében a szek-
szárdi Scarabeus Kft. adta a leg-
jobb ajánlatot, összesen mint-
egy 3,7 millió forint értékben. 
Négy projekt esetében a bu-
daörsi Aqua-Engine Kft. lett a 
nyertes, összesen mintegy 3,9 
millió forint értékben. 
l Nyolc TOP PLUSZ projekt 

megvalósításához rehabilitáci-
ós környezettervező szakértő is 
szükséges. Ezzel a feladattal a 
budapesti Bisothka Noémi vál-
lalkozót bízták meg, miután 
valamennyi projektre ő adta a 
legkedvezőbb árat, összesen 
4.650 ezer forint értékben. 
l Néhány ponton módosítot-

ták a TOP_PLUSZ projektek 
tervezési szerződéseit. 
l Jóváhagyták a TOP Plusz 

projektek mélyépítési tervezői-
nek kiválasztást célzó közbe-
szerzési eljárást megindító do-
kumentumokat. 
l Második körben sem érke-

zett kivitelezői ajánlat az idősek 
otthona gázkazánjának cseréjére. 
Az önkormányzat harmadszor is 
kiírta a meghívásos eljárást.
l A rendkívüli ülés napi-

rendjén szerepelt az alpolgár-
mester választás is. Berta Zol-
tán, a pénzügyi bizottság elnöke 
azt javasolta, hogy mivel nagy 
horderejű kérdésről van szó, és 
az ülésen a 11 képviselőből csak 
7 volt jelen, szavazzanak később 
erről a kérdésről. Javaslatát egy-
ségesen támogatták. 

RENDKÍVÜLI ÜLÉS 

Újabb 
előkészületek a 

nagyberuházásokra

Az idősek otthona ügye is 
napirendre került a szep-
tember 25-i testületi ülésen. 

Az idősek otthona teljes ki-
használtsággal működik, 42 fő 
ellátottal, mindannyian tolnai-
ak. 52-en várnak a felvételre, 3 
demens tolnai személyt a szek-
szárdi (palánki) intézményben 
látnak el – derült ki a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Egye-
sület beszámolójából, amelyet 
elfogadott a képviselő-testület. 

Határozat született az intéz-
mény jövőbeni fenntartásával 
kapcsolatban is. Mint az ismert, 
a jelenlegi fenntartó, a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Egyesü-
let júniusban 12 hónapos fel-
mondási idővel, 2026. július 
1-jével felmondta az intézmény 
működtetésére szóló szerződést, 
ezért új fenntartót kell keresni. 

Ami lehet önkormányzat, társu-
lás, civil szervezet, nonprofit tár-
saság, egyház vagy az állam is.  

Több képviselő nehezmé-
nyezte, hogy az egyesület ezút-
tal sem képviseltette magát az 
ülésen. A testületben egyetér-
tés volt abban, hogy lehetőség 
szerint le kellene rövidíteni a 
felmondási időt, céldátumként 
január 1-jét jelölve meg. Már 
csak azért is, mert nem jó hírek 
érkeznek az idősek otthonában 
levő állapotokról, ezt az intéz-
mény egy korábbi, nemrég fel-
mondott dolgozója is megerő-
sítette az ülésen. 

Abban is egyetértettek, hogy 
a legjobb ellátást valószínűleg 
az önkormányzat intézménye 
tudná biztosítani, legalábbis 
abból kiindulva, hogy a mos-
tani fenntartó előtt egy fél évig 
a Családsegítő Központ üze-

meltette az intézményt, min-
denki megelégedésére. 

Székelyi Anikó, a CSSK ve-
zetője az ülésen ugyanakkor 
jelezte, hogy jelenleg is lét-
számgondokkal küzdenek, ezt 
a pluszfeladatot a mostani lét-
számmal nem tudják ellátni. A 
januári időpontot pedig na-
gyon közelinek mondta egy 
ilyen rendszer felállításához. 

A testület ezzel együtt úgy 
döntött, hogy felkéri a polgár-
mestert a máltai szeretetszolgá-
lattal való tárgyalásra a felmon-
dási idő (legkorábban 2026. ja-
nuár 1-ig) történő lerövidítése 
érdekében. Ha ez sikerülne, ak-
kor 2026. január 1-től az idősek 
otthonát a Családsegítő Központ 
telephelyeként kívánják működ-
tetni, a Tolna és környéke Szoci-
ális Alapszolgáltatási és Gyer-
mekjóléti Társulás fenntartásában.

Ki legyen az idősek otthona
új fenntartója? 

Az önkormányzat rövidítené a felmondási időt 
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Mi legyen az 
üres épületekkel? 

Több, hamarosan megvaló-
sítandó fejlesztésről is dön-
töttek a képviselők a szep-
tember 25-i ülésen. 

Korszerűsítik az önkormány-
zati hivatal energetikai hálóza-
tát. Erre az épületben telepíten-
dő további 7 klímaberendezés 
miatt van szükség. A korszerűsí-
tés becsült költsége mintegy 3,5 
millió forint. A klímaberendezé-
sekre mintegy 4 millió forintos 
előzetes árajánlat érkezett. 

Megoldják az Ybl utca és a 
Kosztolányi utca csapadékvíz 
elvezetési problémáit, amelyre 
37,3 millió forintos előzetes 
árajánlat érkezett. 

Eldőlt, hogy szilárd burkola-
tot kaphat a Rozmájer utca. A 
beruházás tervezett költsége 
bruttó 47,2 millió forint. 

Zöld utat kapott az új parkoló-
helyek építése is. A városban 3 
helyen összesen 51 új parkolót 
alakítanak ki. Az elkészült tervek 
alapján a beruházás bruttó mint-
egy 40 millió forintba kerül. 

Bővülhet a város közvilágítá-
si hálózata is. A tervezés és en-
gedélyeztetés nélkül megvaló-
sítható bővítés 5 utcában tör-
ténhet meg, előzetes árajánlat 
alapján bruttó mintegy 950 
ezer forintért. A Tolna, Alkot-
mány u., Aprajafalva óvoda és 
Radnóti u. közti járdaszakasz 
megvilágítását 3 napelemes 
kandeláber telepítésével kíván-
ják megoldani. 

Felújítják a Garay utcai orvo-
si rendelő épületének homlok-
zatát, ami egy előzetes árajánlat 
alapján mintegy 3,5 millió fo-
rintba kerül.  

A fenti fejlesztések kivitelezőit 
mindegyik esetben meghívásos 
pályázat során választják ki. 

Zúzott köves burkolatot kap 
a Palé utca–Festetich utcai 
szervizút, a roma önkormány-
zat javaslata alapján. A kivitele-
zés két év alatt, három szakasz-
ban történik, összesen bruttó 
mintegy 5,26 millió forintba 
kerül. A munkát a Thelena Kft. 
fogja elvégezni. 

A németországi és az er-
délyi testvértelepülésen is 
látogatást tett szeptem-
berben egy-egy tolnai kül-
döttség. 

A delegációkat vezető Ba-
logh Zoltán polgármester el-
mondta: szeptember 19-22-én 
Stutensee-ben jártak, települé-
si és német önkormányzati 
képviselők, a gimnázium és 
önkormányzati intézmények 
munkatársai. A német vendég-
látókkal egyetértettek abban, 
hogy célszerű lenne a testvér-
városi kapcsolaton belül a civil 

és a szakmai kontaktusokat 
erősíteni (ifjúság, oktatás, szo-
ciális szféra, tűzoltóság stb.) 

Uzonba szeptember 26-29. 
között látogatott el egy képvi-
selőkből és önkormányzati 
dolgozókból álló kis létszámú 
csapat. Az erdélyiekkel a test-
vértelepülési kapcsolat 20 éves 
jubileumát ünnepelték és erő-
sítették meg, a májusi árvíz 
miatt most megrendezett 
Uzoni Napok alkalmával. Az 
uzoniakkal is egyetértettek 
abban, hogy a jövőben na-
gyobb hangsúlyt kellene he-
lyezni a civil kapcsolatokra. 

Fejlesztésekről döntöttek A civil kapcsolatokat erősítenék 
Tolnai küldöttség Stutensee-ben és Uzonban 

Négy üresen álló önkormányza-
ti ingatlan hasznosítási megol-
dását keresi az önkormányzat. 

A volt mözsi iskolaépület hasznosí-
tására eddig a szekszárdi Waldorf is-
kola részéről volt érdeklődés, de 
konkrét megállapodás nem született. 

Az egykori tolnai művelődési ház 
hasznosítására, a városi könyvtár 
esetleges visszaköltöztetésére pályá-
zati forrásból kerülhetne sor, ilyen 
pályázat azonban jelenleg nincs. 

A korábbi egészségügyi gondnok-
ság épületének (tűzoltóság mellett) 
hasznosítását az akadályozza, hogy a 
Bajcsy utca 10/11. szám alatti épüle-
tek egy helyrajzi számon találhatók, 
a telekmegosztásokra pedig nincs 
életszerű megoldás. 

A Penny mögötti volt kazánház 
épületének tartószerkezeti szakértői 
véleménye elkészült, ez alapján elő-
zetes árajánlatot kérnek a helyreállí-
tás költségeiről. 

– Az 1848-49-es forrada-
lom és szabadságharc bu-
kása után orosz fogságba 
került tábornokok számára 
nem lehetett kétséges a 
halálos ítélet, ami fokozta 
áldozatvállalásuk erkölcsi 
jelentőségét. Akár a szökés 
lehetősége is adva lett vol-
na számukra, de ők tudato-
san vállalták vértanúsorsu-
kat – hangsúlyozta emlék-
beszédében az aradi vérta-
núk tiszteletére rendezett 
városi ünnepségen Novoth-
né Bán Erzsébet, a gimnázi-
um történelem tanára. 

Az október 6-án, a Szent Ist-
ván téren, a ’48-as emlékmű-
nél rendezett ünnepségen 
Maul Péter és Szieb László 
Kossuth nótát és egy Liszt-rap-
szódia főtémáját adta elő va-
dászkürtön. Ezután követke-
zett az emlékbeszéd, amely-
ben a szónok felidézte az Ara-

don kivégzett 13 hadvezető 
utolsó mondatait, gondolatait. 
Szólt Batthyány Lajos ugyana-
zon napi pesti kivégzéséről is, 
valamint özvegyéről, aki né-
hány éves külföldi tartózkodás 
után hazaköltözött, és bárhol 
megjelent az országban, az az 

önkényuralom elleni tiltako-
zásnak számított. 

A megemlékezés végén az 
önkormányzat nevében meg-
koszorúzták az emlékművet, 
a jelenlevő közönség pedig 
mécseseket helyezett el a me-
mentón. 

Tudatosan vállalták sorsukat a vértanúk

Ezerné dr. Huber Éva jegyző és Balogh Zoltán polgármester 
koszorúzott (Fotó: Németh István)



bécsi öl, melynek hossza 
1,89648384 méter. Tehát 45 mé-
ter széles hálókat használtak a le-
írás szerint.) Az alsó felén ólom-
golyók, a felsőn fagolyók voltak 
rászerelve. Hét halász szállt a 
bárkába, akikből hat evezett egy 
pedig a hálót vetette ki, melynek 
egyik vége a keleti parton karó-
hoz volt erősítve. Csöndre intet-

ték a vidám vendégtársaságot és 
elkezdtek egyenes irányba a Du-
na másik felére evezni, de úgy 
háromnegyed szélességnél a víz-
nek fölfelé fordultak és ellipszis 
alakban fogták át a folyam egy 
nagy területét. Aztán ugyanoda 
jutottak vissza, ahonnan elindul-
tak. Lassanként összébb vonták 
a hálót és hajtogatták vissza a 
bárkába. Ez által csökkent a tér, 
és már tudták, hogy a viza benne 
van. Egy halász beugrott a vízbe 
és megkereste a nagy halat. Ami-
kor megtalálta, a többi halász 
egy vastag kötéllel a kezében a 
vízbe ugrott. A már igen szűk 
térben a vízben a kedvező pilla-

natban ráhurkolták a kötelet a 
halra és nagy örömrivalgással a 
partra vonszolták. A viza a halá-
szok becslése szerint 250 fontot 
nyomhatott, ez a mai mérték- 
egységben úgy 125 kg-ot jelent. 
A halat az alsó állkapcsán meg-
kantározták, és visszaengedték a 
vízbe, ahol addig maradt, amíg a 
halkereskedő el nem vitte. 

Ponty borsos 
(paprikás) lében
A halászat után vacsora kö-

vetkezett, természetesen zenei 
kísérettel. Az első fogás ponty 
volt, amit borsos lében (papri-
kás) főztek, amit már akkor ha-
lászlének hívtak. Ezt leginkább a 
hal belső részeiből, ikrából, tej-
ből készítették. A szerző szerint 
igen csípősre sikerült, viszont a 
többi étellel már tökéletesen 
meg volt elégedve. Hozzá az úri 
társaság pezsgőt ivott. A zenekar 
tökéletes előadást nyújtott, de 
nem magyar csárdást játszottak, 
hanem a legnépszerűbb operák 
ismert részeit adták elő.

Aztán a társaság visszaindult, 
át a Dunán, majd Karl Unger le-
írása szerint nagy diadallal ve-
zették őket a kastélyba, ahol is 
lefeküdtek. A következő napon 
megtekintették Festetics János 
gróf gazdaságát, elismeréssel 
szóltak a dohány- és vadsáfrány 
termésről, valamint a hamuzsír 
főzésről.                            Link Judit            

Az alábbi tolnai történetben 
Festetics János gróf egy né-
met utazót lát vendégül Tol-
nán, és még egy vizahalá-
szatra is meghívja.          

A Festeticseknél sohasem vol-
tak egyszerűek a birtokviszo-
nyok. Gróf Festetics Pál 1782-ben 
meghalt, és tíz évig özvegye ke-
zelte a birtokot. 1792-ben került 
sor a birtokfelosztásra a három 
fivér, Festetics József, Péter és Já-
nos között, egyharmad részt ka-
pott mindegyik. János eredetileg 
Kakasdot és Kajmádpuszta egyik 
felét kapta. Mivel azonban másik 
két testvére anyagilag tragikus 
helyzetben volt, János elkezdte 
felvásárolni a csődeljárással és 
egyéb nehézségekkel szembené-
ző fivérei birtokát. Így 1800-ra 
Tolna már az ő birtoka volt. Ide 
hívta meg Unger Károlyt, a né-
met úriembert, akiről semmit 
sem lehet tudni azon kívül, hogy 
lelkes levelező volt. Pakstól Báta-
székig való utazása alatt írt leve-
lei nyomtatásban is megjelentek 
„Etwas über Tolnau” címen. 

Fáklyavivők 
kíséretében 

érkezett a vendég
A levelekből megtudhatjuk 

például, hogy Festetics János 
fáklyavivő szolgát küldött Paks-
ra Unger úr elé, mivel még nem 
volt rendes országút a két tele-
pülés között. Az elbeszélő sze-
rint tölgyesek, feneketlen ho-
moksíkságok és homokhalmok 
között vezetett útjuk, amit a szél 
kedve szerint felkapott és leterí-
tett máshol. Azért volt az, hogy 
nem vezetett kitaposott út Paks-
tól Tolnáig, mert rögtön beterí-
tette a homok. 

Aztán a tolnai tölgyeserdők 
következtek, amit szolgák sora 
világított meg, mert enélkül meg 
az ott meglévő csapást sem talál-
ták volna az egyenetlen és sok 
helyen veszélyes területen. Több 
órai út után értek be Tolnára, a 

Festetics kastélyba. Karl Ungert 
természetesen vacsorára hívta 
János gróf, majd a leírás szerint 
kedélyesen töltötték az éjjelt. Kü-
lönösen nagy élvezetet jelentett 
az utazónak a gróf házi zeneka-
ra, mely cseh muzsikusokból állt 
és művészi játékkal szórakoztat-
ta a közönséget. Karl Unger a be-
szélgetések során sokat megtu-

dott Tolna történetéről, és hogy 
látogatásának idejében szorgal-
mas németek lakják, akik do-
hány-, bor-, gabonatermeléssel, 
valamint különféle mesterségek-
kel foglalkoznak. 

Éjszakai halászat 
Festetics János gróf az utazót 

másnapra meghívta egy éjszakai 
vizahalászatra. Unger úr leírása 
alapján a folyam hatalmas és szé-
les volt. Közepe táján hajómal-
mok sora horgonyzott. A túlsó 
parton nyárfák, mezők és tölgye-
sek váltakoztak, mindenféle 
bokros hellyel megszakítva, ezek 
szélén néhány halászkunyhó állt. 
Bárkákon keltek át a vízen, a há-
zigazda, a vendégei, de még a tel-
jes zenekar és a konyha is. Köz-
ben megcsodálhatták a vájt fa-
törzsekből készített csónakokat, 
amiket lélekvesztőnek hívtak. 
Háromnegyed órai evezés után 
értek át a túlpartra. Itt a halászok 
várták őket. Amikor már majd-
nem teljesen bealkonyult, a halá-
szok a bárkákba terelték az ura-
kat, ahol már elő volt készítve a 
vizafogó háló. Ez több száz öl 
hosszú és 25 öl széles volt. (A 
Magyarországon használt öl a 
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Vizafogás a tolnai Festetics uradalomban
TOLNAI TÖRTÉNETEK A német vendégnek túl csípős volt a halászlé

Vizahalászat a Dunán, de nem Tolnán, hanem Komáromnál, 1679-ben

Temetésfelvétel – Temetés
Temetési kellék
Ravatalozás – Búcsúztatás
Koszorú, virág
Exhumálás, újratemetés
Gyászhirdetés megrendelése
Készenlét: 20/941-3376

Vadné Aponyi Erzsébet
7130 Tolna – Hajós u. 9.
Tel.: 74/443-601
Mobil: 20/557-5192
Nagy-Szűcs Judit
7130 Tolna – Deák F. u. 6.
Tel.: 74/443-904
Mobil: 70/702-2601, 20/564-9579

panteon-temetkezes.hu

Készenlét: 20/941-3376
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Megszületett a kormányhi-
vatali állásfoglalás a Tolnai 
Hírlap ügyében. A képvise-
lő-testület közvetlenül nem 
tárgyalt a témáról, de tudo-
másul vette a kormányhiva-
tal által írtakat. 

Mint arról korábban beszá-
moltunk, a képviselő-testület 
május 29-i testületi ülésén 
visszavonta azt a korábbi hatá-
rozatát, amelyben a Tolnai 
Hírlap szerkesztői pályázatá-
nak kiírásáról döntöttek. A 
visszavonásról szóló határozat 
azután született meg, hogy a 
lakosság részéről több mint 
hétszázan írták alá az ezt indít-
ványozó petíciót. 

A szerkesztői pályázat visz-
szavonása mellett Berta Zol-
tán, a Fidesz frakció vezetője 
azt javasolta, hogy a képvise-
lő-testület kezdeményezzen 
törvényességi felülvizsgálatot a 
vármegyei kormányhivatalnál 
a Tolnai Hírlap kiadása, fel-
ügyelete, szerkesztése és költ-
ségvetése tárgyában. Ezt a ja-
vaslatot 7–4 arányban fogadta 
el a testület. 

A kormányhivatal állásfog-
lalását (tájékoztatását) időköz-
ben megkapta az önkormány-
zat, méghozzá „két lépcsőben”. 

Az első, június 30-án kelt tá-
jékoztató az ügy szempontjá-
ból legfontosabb tétel az volt, 

Kormányhivatali állásfoglalás
a Tolnai Hírlap ügyében

Egy idősödő 
humorista

töprengései
Szeptember utolsó napján a 
Lovardában találkozhatott a 
közönség a Dumaszínház 
tagjával, KAP-pal, azaz 
Kovács András Péterrel. Aki 
„Idővel” című önálló estjével 
szórakoztatta a tolnaiakat és 
a környékbelieket. Különle-
ges humorestet láthatott a 
közönség. KAP nem hazud-
tolta meg pedagógusi mivol-
tát, ezen az előadáson is 
tanítani, ismeretet átadni, 
kérdéseket feltenni és meg-
válaszolni akart és tudott. 
A téma egy 47 éves férfi szá-
mára időszerű, az öregedés, 
az emlékek, a „mit csináltam 
jól és mit szalasztottam el”, a 
„mi lesz a testemmel, milyen 
lesz az, ha már lelassul a test 
és a szellem”. Végül: mi értel-
me van az életnek? Mindezt a 
humor jótékony selyemken-
dőjébe csomagolva, vidáman, 
mégis félelmetes komolyság-
gal. Különleges, elgondolkod-
tató és magas szintű előadást 
láthatott a közönség.

  Link Judit (Fotó: Józsa Jácint) 

hogy a képviselő-testület a Tol-
nai Hírlap felügyeletét bármely 
szervére átruházhatja. (Ezen 
állásfoglalás alapján a humán 
bizottság is elláthatná a Tolnai 
Hírlap felügyeletét, amit ko-
rábban a Fidesz-frakció java-
solt.) 

Az önkormányzati hivatal 
ezután kiegészítő észrevételt 
tett a kormányhivatal felé, an-
nak érdekében, hogy tisztázzák 
a felügyelet tartalmát, a fel-
ügyeleti jogkör terjedelmét. 

A kormányhivatal erre au-
gusztus 5-i tájékoztatásában 
adott választ, amelynek lénye-
ge: a Tolnai Hírlap felett a fel-
ügyeleti jogkört a Nemzeti Mé-
dia és Hírközlési Hatóság 
(NMHH) gyakorolja. Az ön-
kormányzatot az alapítói jog-
körhöz tartozó jogosultságok 
illetik meg. A Tolnai Hírlap 

tartalmának megválasztására 
és összeállításának meghatáro-
zására vonatkozó szerkesztői 
döntést a sajtótermék szerkesz-
tője jogosult meghozni. 

A képviselő-testület szeptem-
ber 25-i ülésén a Tolnai Hírlap 
ügye a „Tájékoztató az önkor-
mányzat folyamatban lévő 
ügyeinek előrehaladásáról” 
című előterjesztés részeként ke-
rült napirendre. A képvise-
lő-testület részéről a Tolnai Hír-
lappal kapcsolatban sem kérdés, 
sem hozzászólás nem hangzott 
el, a testület egyhangúlag elfo-
gadta azt a határozatot, amely-
nek része volt a Hírlappal kap-
csolatos tájékoztató is.

Mindezek alapján feltételez-
hető, hogy a Tolnai Hírlap szer-
kesztése és kiadása az eddigi 
gyakorlatnak megfelelően foly-
hat tovább.
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OKTÓBERI PROGRAMOK:
• Október 15. szerda 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ): a 
Tolna Vármegyei Népművészeti 
Egyesület térségi népművészeti 
kiállítása.
• Október 23. csütörtök 16.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): Megemlékezés az 
1956-os forradalom és 
szabadságharc tiszteletére.
• Október 25. szombat 15.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Halloweeni kézműves 
foglalkozás a Kis Kézműves 
Tanodával és tökfaragás. 
Részvétel csak regisztrációval a 
létszám erejéig. Jelentkezés: 
30/960-8772. Belépő: 1.500 Ft/
gyermek (kísérőnek ingyenes). 
• Október 28. kedd 11.30-17.30 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Véradás.
• Október 31. péntek 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
„Hobbijaim” – Karaszi András és 
Karasziné Drinóczi Tímea 
kiállítása horgolás és ékszer 
munkákból. 

NOVEMBERI ELŐZETES:
• November 6. csütörtök 19.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): „Volt egy fiú...” – 
Szécsi Pál koncert-színház. 
Jegyek elővételben kaphatók a 
mindenter.jegyx1.hu oldalon és a 
Tolnai Művelődési Központban.
• November 8. szombat (Tolnai 
Művelődési Központ): 
Egészséghónap workshopok. 
15.00 „Mi kerül az asztalra?” Rita 
konyhája – egészséges ételek. 
17.00 Egészséges italok 
készítése a Koktélpatikával. 
Részvétel csak regisztrációval. 
Jelentkezés: 30/960-8772.
• November 10. hétfő 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Egészséghónap – 
Szűrővizsgálatok. 
A vizsgálatokon a részvétel 
ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. Jelentkezés telefonon: 
06 30/960-8772.
– 9.00-14.00 Szekszárdi 
Egészségfejlesztési Iroda 
vizsgálatai: vérnyomásmérés, 
dohányosoknak szénmonoxid 

TOLNAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI

mérés, véroxigén mérés, 
vércukorszint-mérés, tanácsadás 
gyógytornász, pszichológus, 
rekreációszervező és 
egészségfejlesztő 
szakemberektől.
– 9.00-15.00 Bonyhádi 
Egészségfejlesztési Iroda 
vizsgálatai: alsóvégtagi 
érszűkület vizsgálat, In-Body 
testösszetétel mérés.
• November 14. péntek 17.30 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Ritalia Fotópályázat és 
Fotókiállítás.
• November 17. hétfő 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Egészséghónap – „Mentesen az 
egészségért.” Desszertkészítő 
workshop a Vagamary Cukrászda 
közreműködésével. 
Részvétel csak regisztrációval. 
Jelentkezés: 30/960-8772.
• November 22. szombat 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): Egészséghónap
 – Best Body aerobik óra és 
KATUSAKTÍV életmód 
tanácsadás Katus Attilával.
• November 27. csütörtök 10.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): „Lizi karácsonya”
– a Pódium Színház 
gyermekelőadása. 
Belépő: 1.000 Ft 
(egy kísérőnek ingyenes).

HETI RENDSZERESSÉGGEL 
MŰKÖDŐ PROGRAMOK:
•  Kis Maszat Tanoda – kreatív 

fejlesztő foglalkozások 1-3 éves 
korig (hétfő 10.00)

•  Sakk szakkör gyerekeknek 
(hétfő 16.30)

• Asszonytorna (hétfő, csüt.18.00)
• Szenior Örömtánc (kedd 14.00)
•  Vándorló Szépkorúak Baráti 

Körének kórusa (kedd 16.00)
• Moderntánc (kedd 16.30-19.30)
• Ad Libitum kórus (kedd 18.00)
• Pilates (kedd, csütörtök 19.00)
• Senior gerinctorna (szerda 14.30)
• Tolnai Sakk Klub (csüt. 17.00)
•  Baba-mama klub (kéthetente 

péntek 9.30)
•  Röplabda (hétfő, szerda, 

csütörtök 16.30, kedd 15.30)
•  Ritmikus gimnasztika (hétfő, 

csütörtök 16.00)

A kulturális programokkal 
kapcsolatban a 30/960-8772-es 
számon és kultura@tolna.hu 
e-mail címen lehet érdeklődni. 
A sport programok kapcsán 
74/540-035-ös számon lehet 
érdeklődni.

A MÖZSI 
MŰVELŐDÉSI HÁZ 

PROGRAMJAI
• Október 27. hétfő 18.00: 
Schadt György Népfőiskola. 
„A helység kalapácsa” a Hevesi 
Sándor Színház előadásában. 
Besenczi Árpád egyszemélyes 
műsora. Az előadás a Déryné 
Program hozzájárulásával valósul 
meg. Jegyár: 200 Ft. Az előadás 
kedvezményes jegyára a Déryné 
Program hozzájárulásának 
köszönhető. A részvételhez 
regisztráció szükséges
(30/530-3725).

Aki folyamatosan szeretne értesülni programjainkról, 
iratkozzon fel hírlevél szolgáltatásunkra a Tolnai Kulturális 

Központ honlapján a hírek fül alatt.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
• Kedd – Minden hónap első 
keddjén 16.00: Mozaik Alkotó 
Barátok Társasága – 
képzőművészeti szakkör
• Szerda – 18.00: Mözsi Német 
Nemzetiségi Kórus próbái
• Csütörtök – 10.:00: Szenior 
örömtánc

A VÁROSI 
KÖNYVTÁR 

PROGRAMJAI
• Október 6-12-ig Országos 
Könyvtári Napok.
• Október 20. hétfő 17.30: 
„Kína tegnap és ma”, vetítéssel 
egybekötött előadást tart 
dr. Saramó Márta.
• November 7. péntek 17.00: a 
KÉSZ Tolnai Csoportja és a Városi 
Könyvtár közös rendezvénye: 
„Keresztény remény”. Előadó: 
dr. Rosner Zsolt, tolnai plébános.

A Szerencsejáték Zrt. a Hatoslottó megújulásának alkalmából 80 
települést érintő koncertturnét indított, amelynek egyik állo-
másaként Tolnát jelölték ki. A rendezvénysorozat keretében 
Mága Zoltán és vendégei léptek színpadra a Lovardában szep-
tember 19-én. A világhírű hegedűművész „Szép vagy, gyönyörű 
vagy, Magyarország” című előadásában a legnagyobb hazai 
zeneszerzők klasszikus művei csendültek fel olyan közismert 
darabok társaságában, mint például Brahms „Magyar táncok” 
és Sosztakovics „Második keringője”. Sztárvendégek is színesí-
tették a zenei palettát, hiszen Bodrogi Gyula, a Nemzet Színésze 
és Sümegi Eszter, Kossuth-díjas magyar opera-énekesnő is mik-
rofont ragadott. A neves fellépők érkezését már előzetesen 
hatalmas érdeklődés övezte, amelynek eredményeképp a 
kétórás produkció teltházas nézőtér előtt zajlott.      Kép és szöveg: J.J.

Mága Zoltánék a tolnaiakat is 
szerencséltették
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KELLEMESEN 
ELRINGATOTT A

Bárka

(Fotók: Németh István és Józsa Jácint)
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Különleges programot szerve-
zett a Nagycsaládosok tolnai 
Egyesülete szeptember 5-én: 
nyárzáró szabadtéri mozit tar-
tottak a MAG-Ház és a Játszó-
ház közütti füves placcon. 

A nagysikerű kertmozizás-
ról Váczi-Antal Judit, az egye-
sület elnöke így fogalmazott: 
pokróc, párna, nyugágy, rág-
csálni való, gyönyörű égbolt és 
a szuper hangulat együtt meg-
teremtette azt a minőségi időt, 
amit oly régóta keresünk ebben 
a rohanó világban. 

Paksi keramikusok kiállítása 
nyílt a művelődési központ-
ban, szeptember 18-án. A 
négy alkotó munkáit októ-
ber 10-ig tekinthette meg a 
közönség. 

Négy paksi hölgy: egy közgaz-
dász, egy mélyépítő, egy vegyész 
és egy erőműves dolgozó. Mit 
csinálnak? Természetesen kerá-
miaműhelyt működtetnek. Ignits 
Miklósné (Éva), Pataki Árpádné 
(Magdolna), Szabóné Harmat 
Ilona és Kernné Halász Márta a 
művelődési központban várta a 
közönséget. Szóló munkáik is 
vannak, és olyan alkotásaik is, 
amelyeket együtt készítettek. Az 
első kiállításuk hazai pályán, 

Pakson volt, egy évvel ezelőtt, a 
második Dunaföldváron, tavasz-
szal, s most mutatkoztak be har-
madszor, Tolnán, mintegy negy-
ven kompozícióval. 

A Környezetükre Figyelő Alko-
tók Kerámia Műhelyének (KÖFI) 
Béke című tárlatát Balogh Zoltán 
polgármester nyitotta meg. (A 
szeptember 18-i esemény a béke 

világnapjához, szeptember 21-
hez kötődött.) Felidézte a város-
vezető korunk szomorú esemé-
nyeit (a háborúkat), és figyelmez-
tetett arra, hogy törékeny dolog a 
béke, ezért óvnunk kell. A ren-
dezvényen közreműködött Nagy 
Ibolya (vers) és Maul Dorottya 
(elektromos zongora). A műsor-
közlő Józsa Jácint volt. 

A kerámiaműhelynek otthont 
adó Ignits Miklósné elmondta: – 
Kétszer égetett, mázas kerámiák-
kal dolgozunk, de kísérletező 
kedvűek vagyunk. Társítottuk 
például a kerámiát az ebru festé-
szettel. Ez a törököknél elterjedt, 
márványos színezetű, hideg bevo-
nat. (Nincs ráégetve.) Szép, egye-
di alkotások születhetnek így. –Wy–

Kertmozi, nagycsaládos módra
Százan utaztak a szombathelyi országos találkozóra 

A népes tolnai nagycsaládos különítmény a Vasi Skanzenben (Beküldött fotók)

A Jetikölyök című mesefilmet nézték meg a csillagok alatt 

Kétszer égetett kerámia, hideg bevonattal
Paksi alkotók kiállítása a művelődési központban 

A négy paksi alkotó a kiállítótérben (A szerző fotója)

A kertmozi utáni hétvégén a 
nagycsaládosok kétnapos kirán-
dulást tettek Vas vármegyébe.  
A száz fős tolnai csapat az első 
napon Szombathelyen, a Nagy-
családosok Országos Egyesüle-
tének őszi találkozójának részt-
vevője volt, a Vasi Skanzenben. 
Meglátogatták a palotát, a szé-
kesegyházat és a kalandvárost, a 
gyerekeknek egy kis játszótere-
zés is belefért a több generáció-
nak is közös élményeket biztosí-
tó programba. Másnap a sárvári 
fürdőben mártóztak meg.

A kirándulást a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. által meghirde-
tett Városi Civil Alap keretében a 
„Közösségi élmények fokozása a 
Nagycsaládosok Tolnai Egyesüle-
tének életében„ címmel megnyert 
pályázat tette lehetővé.        Wessely 
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A gimnáziumi tanulmányai-
kat idén kezdő diákok, a gó-
lyák hagyományos beavatá-
sa szeptember 26-án zajlott a 
Tolnai Szent István Katolikus 
Gimnáziumban. Az osztályok 
hetek óta készültek az ese-
ményre, osztályfőnökeik, 
Nőthigné Koncz Éva (9.b) és 
Klem Zsolt (7.a) segítségével. 

Az előzetes feladatok között 
szerepelt egy dicsőítő ének 
megalkotása a végzősökről. Ké-
szítettek és viseltek névtáblát a 
gólyák egy tizenkettedikes ne-
vével; a zsűri „lekenyerezésére” 
süteményeket sütöttek; és per-
sze a legjobban várt pillanatra, 
a táncra is szinte egész szep-
temberben zajlott a felkészülés. 
Az előre elkészített zeneváloga-
tásra próbáltak minél jobb ko-
reográfiát kitalálni. 

Ennek nehézsége mindig 
abban áll, hogy nagyon külön-
böző műfajú muzsikákat rak-
nak össze a végzősök. A 9.b-nek 
a nyolcvanas évek diszkóstílu-
sában, a 7.a-nak az ezredfordu-
ló reppereinek öltözékében il-
lett megjelennie a nagy napon.

Az avatás során díjazták az öl-
tözékeket és a hozott kellékeket, 
volt iskolatörténeti kvíz, zenefel-
ismerés, székfoglaló és persze az 
esemény csúcspontja, a tánc. 

A szokásos gólyaesküt a gye-
rekek féllábon állva mondták el. 
Szoros küzdelemben a 7. a nyer-

te a vándorserleget. E naptól 
fogva a két osztály tanulói teljes 
jogú gimis polgárok lettek. DuGa

Klem Zsolt, mint szellemirtó (Ghostbusters) (Fotók: Weiss Péter) Egy látványos tánc-elem

Diszkósok és repperek szállták meg a gimit
A tánc volt a gólyaavató legjobban várt eseménye 

A Magyar Olvasástársaság 2005-ben Benedek Elek születésnap-
ját, szeptember 30-át, jelölte ki a magyar népmese napjának, az-
zal a szándékkal, hogy ráirányítsák a fiatalabb generáció figyel-
mét az egykori történetekben megőrzött népi gondolkodásmód-
ra és hagyománykincsre. Ezt a szemléletet követve szeptember 
26-án a Tolnai Művelődési Központban gyermekszínház várta az 
érdeklődőket, akik a Pódium Színház előadásában a Macskaki-
rály című musical betétekkel átszőtt népmese feldolgozást tekint-
hették meg. A macskából királyfivá változó főhős és Katica ka-
landjait közel 400 óvodás és iskolás izgulta végig. Másnap az in-
teraktív programok kaptak főszerepet, ugyanis a Kis Kézműves 
Tanoda vezetésével népi motívumokkal díszített falvédőket, ajtó-
díszt és klasszikus népmese figurákat, mint a sárkány, királylány, 
szegény legény készíthettek, valamint gyöngyöt fűzhettek a ki-
csik, szüleikkel közösen. Az alkotómunkát kemencés sütés is ki-
egészítette, a nap végére egy jellegzetes mesei útravaló, a hamu-
ban sült pogácsa is az asztalra került.                                       Józsa 

Mesés hétvége 
hamuban sült pogácsával

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600 

Szombat: 700-1200

Telefon:  06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

TÁP- ÉS TAKARMÁNYBOLTZSEBI Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok, 
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
•  DOVIT termékek, 

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
•  kerti szerszámok 

 (A szerző fotója)
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Harangszó

Egy ismerősöm, aki rég nem volt már a helyi templomban, 
egy szép napon betévedt oda. A szívében vágyat érzett rá. 
Épp a vasárnapi mise kezdetére érkezett. Tétován kereste, 
hogy hová ülhetne le, ami után letelepedett a hátsó padok 
egyikében. Vesztére. Nem tudta ugyanis, hogy a rendszeres 
templomba járók nagyobbik hányada – ki tudja miért – itt ül. 
Na, fel is állították. Egy utána érkezett barátságtalan néni, 
morózusan tudatva vele, hogy itt ő ül. Mit gondoltok, ez az is-
merősöm mikor fog még egyszer ide bejönni? Soha. Hogy le-
het másképp is? Az alábbiakat nemrég olvastam a világhálón. 

A történet egy katonai szakaszról szól, melynek tagjai a 
második világháború egyik csatájában elvesztették egyik 
barátjukat, akit utána szerettek volna tisztességesen elte-
metni. A közelben találtak egy templomot, mögötte temető-
vel, amit fehér kerítés vett körül. Megkeresték a papot, aki-
től megkérdezték, hogy eltemethetik-e barátjukat a temp-
lom temetőjében.

– Katolikus volt? – kérdezte a pap.
– Nem – felelték a katonák.
– Akkor nagyon sajnálom. A temetőt az Anyaszentegyház 

tagjai számára tartjuk fenn. De eltemethetik a barátjukat a 
temető mellett, a kerítés túloldalán. Gondoskodom róla, 
hogy gondozzák a sírját.

Így is lett. Amikor véget ért a háború, a katonák még egy-
szer meg akarták látogatni barátjuk sírját, mielőtt országuk-
ba visszatértek volna. Emlékeztek rá, hogy hol volt a temp-
lom és a sír, a kerítésen kívül. Keresték, de nem találták. Vé-
gül felkeresték a papot, hogy megkérdezzék, hová lett a sír.

– Nos, – válaszolt a pap – miután önök elmentek, vala-
hogy nem tűnt helyesnek nekem, hogy barátjuk ott nyugod-
jon a kerítésen kívül.

– Akkor hát áthelyezte a sírját?
– Nem – felelte a pap. – A kerítést helyeztem át.                       ká

Hol a helyed?

Hozzátartozott az utcakép-
hez, az itt lakók már szinte 
sajátjuknak tarthatták, még 
azzal együtt is, hogy arra a 
kérdésre: „mióta van itt?”, 
már a legöregebbek sem 
tudják a választ. „Mindig is 
itt volt.” Így hát nem csoda, 
hogy a restaurálására indí-
tott egyházi gyűjtés napok 
alatt előteremtette a szük-
séges összeget. A Bercsényi 
utca eleji Szent Antal szobor 
ma újra régi fényében áll. 

Újra áll a Szent Antal 
szobor

Az ünnepségről a menet a templomba ment

Dr. Rosner Zsolt plébános áldotta meg a felújított szobrot
(Fotó: Vecsei Tünde)

A felújított szobor ünnepé-
lyes megáldására október 4-én, 
szombaton délután került sor, 
amit az itt egybegyűlt hívek je-
lenlétében dr. Rosner Zsolt plé-
bános végzett. A kis ünnepség 
a Szózat eléneklésével kezdő-
dött, ami után plébánosunk 
méltatta a szent életét. Ezután 
szó esett magáról a szoborról 
is, amit minden bizonnyal jó 
kétszáz évvel ezelőtt az a gróf 
Festetich Ernő állíttatott, aki-
nek uradalmi központja állt itt, 
és aki a városnak felajánlott, 
itteni 60 holdjával létrehozta 
ezt a városrészt. Páduai Szent 
Antal – mint hallhattuk – a 
szegények védőszentje. Itt hely-

ben, Tolnán, egykor a Szent 
Antal perselyben összegyűlt 
pénzből minden héten ingyen 
kenyeret sütöttek a nélkülö-
zőknek. Hogy az elmúlt csak-
nem 200 év alatt szinte minden 
megváltozott? Igen, egyet kivé-
ve: a szegények és gazdagok 
közti különbséget, amihez ma 
is elkél egy patrónus. A társa-
dalmi igazságtalanságra figyel-
meztetve? Nem csak. Sokkal 
inkább arra, hogy az igazi kin-
csek és maradandó értékek 
nem a földi javakhoz köthetők.

Ezután elmondták a szent 
litániáját, felolvasták az ado-
mányozók névsorát, majd az 
áldás szavainak elhangzása 
után elénekelték a magyarság 
ősi himnuszát, a Boldogasszony 
anyánk kezdetűt. 

Az eseményt több városi 
képviselő mellett a polgármes-
ter, Balogh Zoltán és felesége is 
megtisztelte. 

A program azonban itt még 
nem ért véget. A hívek egy ré-
sze ugyanis felzárkózott a papi 
ornátust továbbra is magán vi-
selő plébánoshoz, hogy a jár-
dán, a templomig, fennhangon 
a rózsafüzér imádkozva jussa-
nak be oda.                              ká
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Nem volt vásárló a kisboltban, amikor beléptem, a két eladó 
hölgy dumcsizott, valahogy így: 

– F..szom b.. meg, ez nem lehet igaz! 
– De mondom b… meg, a Mari meg a Pali!
– Hallottad valakitől b… meg?
– F…szomat! Láttam őket b… meg, kézen fogva mentek!
Ezzel nem az a legnagyobb baj, hogy kiesik a kapa a szájuk-

ból, nem is az, hogy az anyanyelvüket így használják, és így 
adják tovább a gyerekeiknek, hanem az a baj, hogy negyven-
évesen nem tudják, mit beszélnek. Nincsenek tisztában a sza-
vak értelmével. Az édesapjuktól, a testvérbátyjuktól vagy a 
párjuktól átvették ezt a jól hangzó f…szozást, és nem gon-
dolnak arra, hogy vannak szavak, amelyek a női szájba nem 
illenek. Mert nekik – valószínűleg – nincs f…szuk. Képileg 
nem állja meg a helyét a mondandó. Mi, újságírók ezt úgy 
hívjuk, hogy képzavar. Elképzeljük, és nem passzol…

F…szomat! – mondja egy nő? F…szom b… meg – ez még 
egy férfitől sem reális, mert a f…mat nem lehet meg…ni.  

Képileg úgy lenne helyén a dolog, ha ez a két karakán höl-
gyike ezt a dialógust folytatta volna le:

– P..nám b..ssza meg valaki, ez nem lehet igaz! 
– De mondom b…sszon meg valaki, a Mari meg a Pali!
– Hallottad valakitől b…sszon meg valaki?
– P…ámat! Láttam őket b…sszon meg valaki, kézen fogva 

mentek!
Valahogy így kellene társalogniuk a szókincsmentes magyar 

középosztálybeli nőknek a 21. században!                              Wessely  

Képzavar
  

Egyszer csak jött a nagy ötlet, egy pszichiáter, valamint 
egy író, Claudia Hochbrunn és Andrea Bottlinger össze-
beszélt, és kielemezték jónéhány ismert irodalmi alko-
tás szereplőinek lélektanát. Ebből született az a könyv, 
amit lehetetlen letenni. 

Képzeljék el, hogy mi lett volna akkor, 
ha Oidipusz királynak lehetősége lett vol-
na pszichológushoz menni, és kielemez-
hették volna személyiségének mozgató-
rugóit. Valószínűleg a nagy tragédia el-
maradt volna, igaz, akkor meg miről is írt 
volna izgalmas drámát Szophoklész? A 
könyvből kiderül, hogy a mű a szülői 
kudarc iskolapéldája. Előbb Oidipusz igazi, majd ne-
velőszüleinek még pszichológus szemmel is érthetetlen dönté-
sei, és döntően téves, a gyermek szempontjából rossz példát mu-
tató nevelési stratégiája vezetett az elkerülhetetlen végzethez. 

A kitűnő humorral megáldott szerzőpáros az ókor után sorra 
veszi a középkor, a 17-19. század, a 20. század, majd a jelen korunk 
népszerű és ismert irodalmi alakjainak tettei mögött húzódó pszi-
chológiai és pszichiátriai késztetéseket. Miért lett olyan, amilyen 
és milyen előzmény vezethetett tetteik elkövetéséhez? Kiderül, 
hogy a reménytelenül nárcisztikus Rómeó nem is igazi szerelmet 
érzett Júlia iránt, – hisz nem is ismerte –, csupán Róza iránti re-
ménytelen szerelmét csillapítandó vetette bele magát a kalandba. 

Vagy rájöhetünk az összefüggésre és a megváltozott társa-
dalmi elvárásokra „Drakula” és az „Alkonyat” szereplői között. 
„A rózsa neve” című szenzációs posztmodern regény szereplő-
inek elemzése is meglepő eredményhez vezet, például arra, 
hogy a főszereplő Baskerwille-i Vilmos számos skizoid vonás-
sal rendelkezik, ami csöppet sem kicsinyíti hihetetlen megfi-
gyelő- és elemzőképességét. 

A tizenöt irodalmi mű közül az utolsó, „A szürke ötven ár-
nyalata”, ami a pszichiáter szerint „eszményi kivetítési felület a 
tiltott női fantáziák számára.” Valamint arra kell rájönni, hogy 
valójában a női főszereplő nyer meg mindent, amit kíván. A 
szerzőpáros véleménye szerint „nála nagyobb hatalma tulaj-
donképpen már csak a jóistennek van”, ami igazán meglepő 
következtetés a művet ismerve. 

A hihetetlenül szellemes és élvezetes olvasmány nagy él-
mény az olvasónak. Claudia Hochbrunn, Andrea Bottlinger: 
Pszichiáter látott már? – Zűrös hősök analízisben című köny-
ve a tolnai Városi Könyvtárból kikölcsönözhető.            Link Judit

Pszichiáter látott már? 

kudarc iskolapéldája. Előbb Oidipusz igazi, majd ne-

  
toL NAItoL NAI

KORNYIKA

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

UJVÁRI RÓBERT
KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS

 REDŐNY (műanyag, alumínium, fa)   RELUXA  SZALAGFÜGGÖNY, 
 FIX/MOBIL SZÚNYOGHÁLÓ  NAPELLENZŐ, 

 HARMONIKAAJTÓ ALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368
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A Családsegítő Központ hírei

Családsegítô Központ 7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. Tel.: 74/443-825, 74/540-711

November 6-án indul
a jótékonysági licit 
Idén is lesz jótékonysági árve-
rés, mely az elmúlt évek egyik 
legsikeresebb adománygyűjtő 
akciójának bizonyult. A Tol-
nai Családsegítő Központ ve-
zetésével a Tolnai Háló Köz-
alapítvány, a Civil Voks Tol-
nai Egyesülete, a Tolnai Plé-
bánia Karitász Csoportja, a 
Tolnai Kulturális Központ és 
Könyvtár, a Magyar Vöröske-
reszt Tolna Vármegyei Szer-
vezete, a Mözs-Tolnai Refor-
mátus Nőszövetség és a KÉSZ 

Tolnai Csoportja közreműkö-
désével zajló akció során idén 
rekord számú felajánlás érke-
zett, az eddig aukcióra bocsá-
tott tételek száma már túllép-
te a 900-at.        

A felajánlók között idén is 
vannak tolnai civil szerveze-
tek, magánszemélyek, ismert 
személyiségek, sportolók, bo-
rászok, valamint számos tol-
nai és környékbeli vállalko-
zás is támogatta az akciót. 

Az árverés során ez alka-
lommal Takáts Tamás, Ru-
dán Joe, Vikidál Gyula és Pe-
ter Shramek dedikált relikvi-
ái is árverésre kerülnek. A 

Az Alzheimer-világnap (szep-
tember 21.) alkalmából tar-
tottak zenés-táncos megem-
lékezést a tolnai és a faddi 
senior örömtáncosok a Hősök 
terén, szeptember 29-én. 

– Magyarországon mintegy 
250 ezer idős beteg küzd az Alz-
heimer-kórral, a súlyos szellemi 
leépüléssel járó betegséggel. Amit 
maguk a betegek nem is igen ér-

zékelnek, viszont a hozzátartozó-
ikra igen nagy terhet ró – mond-
ta az Alzheimer-világnap alkal-
mából rendezett eseményen dr. 
Barna Györgyi, házi gyermekor-
vos. Hozzátette: az idős, demen-
ciával küzdő idősek megfelelő, 
méltó ellátására kevés az intéz-
mény, óriásiak a várólisták. 

A doktornő arról is beszélt, 
hogy a betegség jelenleg nem 
gyógyítható, viszont késleltethe-

tő. Többek között „agyfényesítő” 
tevékenységekkel, olvasással, ér-
telmes TV-műsorok nézésével, 
kirándulással, társaságba járás-
sal, és nem utolsó sorban a 
rendszeres mozgással. 

Ez utóbbit kínálja Tolna Városi 
Senior Örömtánc Csoport is, 
amely immár hetedik éve rendez 
közös örömtánc-programot a vi-
lágnap alkalmából. Idén is a fad-
di csoporttal közösen adott mű-

sort a szomszédváriak 14, a tol-
naiak 24 táncosa, a hölgyek mel-
lett egy férfi is. A végén még a 
téren levő nézőközönségből is 
többeket bevonva a táncba. 

A program során Kákonyi 
Bertalanné, a csoport vezetője 
megemlékezett a néhány hete 
elhunyt Jobbágy Mária szociá-
lis munkásról, aki 1987-ben el-
indította az országos Alzhei-
mer-mozgalmat. 

Örömtánccal a demencia ellen
Z e n é s  m e g e m l é k e z é s  a z  A l z h e i m e r  v i l á g n a p  a l k a l m á b ó l

A tolnaiak (rózsaszínben), 
a faddiak (kékben) együtt táncoltak  

(Fotó: Németh István)

kupagyőztes Paksi FC Böde 
Dániel jubileumi – csapatta-
gok által dedikált – mezére is 
lehet licitálni, emellett a Pak-
si FC tolnai játékosa, Vas Gá-
bor is ajánlott fel dedikált 
mezt. Az Aquaworld és a Ci-
nema Mystica is csatlakozott 
a programhoz ajándékutalvá-
nyaival. Rúzsa Magdi 2026 
februári Aréna Koncertjére is 
érkezett belépőjegy felaján-
lás. A tolnai származású Végh 
András Munkácsy Mihály-dí-
jas festőművész egyik alkotá-
sát ajánlotta fel az aukcióra. 

Az online, az interneten zaj-
ló aukció november 6-án, csü-
törtökön 9 órától indul a Csa-
ládsegítő Központ facebook 
oldalán, zárt csoportban. A li-
cit november 13-án, csütörtö-
kön 13 órakor zárul. A felaján-
lott licitösszegekből befolyó tá-
mogatást idén is a „Tedd szeb-
bé a karácsonyt!” program ke-
retében, hátrányos helyzetű 
gyermekek, családok, idősek 
megajándékozására fordítják. 

A Családsegítő Központ 
minden régi és új felajánló-
nak hálásan köszöni az auk-
cióra átadott felajánlásait.

   Aktuális híreinkről a Csa-
ládsegítő Központ Tolna fa-
cebook oldalán folyamatosan 
tájékozódhat.
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A baráti kör vendégeket is hí-
vott az eseményre: Hosszúhe-
tényből és Felsőnánáról is ér-
keztek barátok, de tiszteletét 
tette Balogh Zoltán polgármes-

ter, Koleszár Ferencné, a tolnai 
német önkormányzat és a 
Mözsi Német Nemzetiségi Klub 
elnöke és Tóth Györgyi, a mű-
velődési központ vezetője is. 

Vendégek és házigazdák egyaránt jól érezték magukat

Nem siratták, csak elköszöntek tőle
Nyárbúcsúztatót tartott a német baráti kör 

A német baráti kör kórusa is műsort adott  (Fotók: TH)

Ha nem is a tél dere, de az ősz szele már megérintette a Tolnai 
Német Nemzetiségi Baráti Kör hagyományos nyárbúcsúztató 
rendezvényét, amelyet szeptember 10-én rendeztek meg 
Domboriban, a Rencz gyermektáborban.  

Herbstmusik-ra, őszi térzenére invitál-
ta október 5-én Tolna Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata telepü-
lésünk zenekedvelő lakosait Mözsre, a 
Művelődési Házba.

Ugyan a meghívás a szabadtéri 
színpadhoz szólította az érdek-
lődőket, de a zord időjárás 
miatt a rendezvényre a mű-
velődési ház nagytermében 

került sor. Aki a műsort szolgál-
tatta, nem volt más, mint a 

Tolnai Ifjúsági Fúvószene-
kar, amelynek zenészei kü-
lönleges összeállítású mű-
sorral kedveskedtek a kö-
zönségnek. Ugyanis a re-

pertoár egyaránt tartalma-
zott német dalokat, indulót 

és modern zenék feldolgozását. 
Így kerülhetett egymás mellé a pol-

ka és „A muzsika hangja”, vagy a Boney M. 
dalainak válogatása és egy keringő.

Az egész műsort gyönyörűen keretezte 
Carl Teike katonazeneszerző „Alte Kame-
raden” című indulója, amit a program ele-
jén és végén is előadtak. A közönség hatal-
mas lelkesedéssel fogadta a különleges ösz-
szeállítást, és az IFZ-t többször is vissza-
tapsolták. 

Ha valaki lemaradt az IFZ koncertjéről, 
ne búsuljon, hiszen december 20-án talál-
kozhat velük a karácsonyi koncertjükön.

Link Judit

Az őszi zene nem csupán az 
„Alte Kameradeneknek” szólt

Tari Gergely vezényletével szólt a Herbstmusik (Fotó: Domokos Gábor)

A megjelenteket Ádám Imré-
né, a baráti kör vezetője köszön-
tötte, majd a civil szervezet kó-
rusa adott elő néhány dalt. A ze-
ne és a nótaszó persze a program 
későbbi részeiben is főszerepet 
kapott. Ahogy a baráti beszélge-
tések is, a kitűnő ebéd elfogyasz-

tása előtt és után is. A kicsit már 
őszbe hajló időjárás talán illett 
az alkalomhoz, a német baráti 
kör és vendégeik azonban nem 
siratták a legmelegebb évszakot, 
csak elköszöntek tőle, bizonyít-
va, hogy nyarat búcsúztatni igen 
vidám hangulatban is lehet. 
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Kiváló TÉMÁ-t talált Komá-
romi János a 2025. második 
félévi Tolnai és Mözsi Arcok 
évadnyitójára. Vendége a 
tolnai származású Rubold 
Ödön, Jászai Mari-díjas 
színművész volt, akivel a 
közönség két és fél órányi 
felejthetetlen időt tölthe-
tett a gimnázium aulájában, 
szeptember 26-án. 

Zsúfolásig megtelt az aula. 
Itt volt Rubold Péter, a színész 
öccse, rokonok, jóbarátok, is-
merősök és mindenki, aki kí-
váncsi volt a Tolnáról elszárma-
zott színművészre. A műsort a 
tolnai Fusz János Zeneiskola 
növendékeinek klarinét, illetve 
rézfúvós száma nyitotta meg. 
Komáromi János két részre osz-
totta a műsort, elsőként a múlt-
ról, Tolnáról, a családról és egé-
szében véve Rubold Ödön élet-
útjáról volt szó. A beszélgetést 
fotók illusztrálták és a nézők 
előtt megelevenedett a régi Tol-
na és a benne élők, kezdve a 

művész felmenőivel, a dédszü-
lőkkel, nagyszülőkkel, szülők-
kel. Közben Dönci a képekhez 
kapcsolódóan történeteket me-
sélt a családról, magáról, testvé-
réről, a tolnai életről. Beszélt 
szüleiről, akik szintén játszot-
tak a tolnai színiegyletekben. 
Többször megemlítette apja szi-
gorúságát és a tökéletességre 
való nevelési elveit, ami jelen-
tősen formálta egyéniségét. 

Rövid szünet után kezdődött 
a beszélgetés második része, 
melyben Rubold Ödön színészi 
életútjáról hallhatott a közön-
ség. Komáromi János elsőként a 
díjakat, kitüntetéseket sorolta 
fel, melyhez Dönci rövid anek-
dotákkal, visszaemlékezésekkel 
szórakoztatta a jelenlévőket. 
Aztán képeken keresztül megis-
merhették, hogyan vezetett útja 
a színészi hivatás felé, a gyer-
mekkori első szerepléstől, ami 
egy divatbemutató volt, a nagy-
színpadi deszkákig. 

Rubold Ödön beszélt az is-
kolás, középiskolás kezdetektől 

A díszdiplomát átvevők kö-
zött Szentes Nándor és 
Laszlovszky Imre is ott volt.  

A felsőfokú végzettséget 
szerzők, kerek évfordulók al-
kalmával díszdiplomát kapnak. 
A sorrend a következő: 50 év – 
arany, 60 év – gyémánt, 65 év – 
vas, 70 év – rubin, 75 év – grá-
nit, 80 év – zafír. Mondani sem 
kell, hogy a létszám az évek 
múlásával zsugorodik. 

Szeptemberben Budapesten, 
a Magyar Agrár és Élettudo-
mányi Egyetem Budai Campu-
sán is megtartották ezt a diplo-

maosztó ünnepséget. Tolnáról, 
illetve Mözsről két érintett is 
volt: Szentes Nándor gyémánt, 
Laszlovszky Imre pedig – egye-
düliként – rubin diplomát ve-
hetett át. Az intézmény neve az 
évek során többször módosult, 
amikor ők odajártak még Kerté-
szeti és Szőlészeti Főiskola volt. 
(Később Kertészeti Egyetem, 
Kertészeti és Élelmiszeripari 
Egyetem, Szent István Egyetem, 
Corvinus Egyetem néven is 
működött.) A mostani esemé-
nyen összesen 87 arany, 34 gyé-
mánt, 11 vas és 1 rubin diplo-
mát adtak át.                         –Wy–

Rubold Ödön, két felvonásban
Tolna, család, színház, szerepek a TéMA évadnyitóján

Díszdiplomás kertészek 
Városunkból ketten is érintettek voltak

Szentes Nándor (balra) a gyémánt, és Laszlovszky Imre
a rubin diplomával (A szerző felvétele)

Komáromi János (balról) és Rubold Ödön a rendezvényen
(Fotó: Komáromi János FB oldala)

a Műegyetemig tartó időszak-
ról, ahol aztán eldőlt, hogy 
mérnök nem, de annál jobb 
színész lesz. 1982-ben diplo-
mázott, vizsgaelőadása a Kara-
mazov-testvérek volt. Aztán 
következtek a jobbnál jobb sze-
repek, legendás színészóriások-
kal együtt játszva, az ország 

számos színházában. Végül a 
rendezések, az oktatás, ami 
mellett elkötelezte magát és a 
székelyföldi verstáborok. 

Megvallotta, hogy nagyon 
fontosak számára a gyermekko-
ri, családi, tolnai emlékei, hiszen 
színészként ezekből táplálkozik. 

        Link Judit 
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Mindent elért az életben, amire csak 
egy ember vágyhat. Nagy álmát, a repü-
lést nemrég, a 70-et is elkerülve hagyta 
abba, szerető család veszi körül, bejár-
hatta a világot, festői helyen lévő házán, 
a Mátrában, két székely kapu is van. De 
ha meghallja ezt a szót, hogy Tolna, még 
ma is hevesebben ver a szíve. 

Pilóta? Már erre is felkapja az átlagem-
ber a fejét. Nem minden bokorban terem 
ilyen. Ám ha még hozzátesszük, hogy be-
repülő pilótaként 85 típust tesztelt a ma-
gasban, 62 ezer felszállást hajtott végre, 
amivel 13 ezer üzemórát töltött el, már 
csak hab a tortán, hogy kétszer repül-
te át a Szaharát, s hogy a mai utasszállító 
nagy gépek kapitányi rangban lévő piló-
tái csak Feri bácsinak szólítják. Koncz Fe-
renc mindent tud a repülésről. 

Közös rokonunk Liszt Ferenc utcai ott-
honában beszélgettünk vele. 

*
Tolnán született, 1953. május 28-án. 

Apja hajós volt, anyja pedig a selyem-
gyárban dolgozott. Az akkor még Marx 
Károly (ma Festetich) utcában látta meg 
a napvilágot, de gyermekéveit már a Wo-
sinsky utcában töltötte. 

– Kilencéves koromig éltünk itt, ami alatt 
minden meghatározó dolog megtörténik 
egy gyerekkel. Én azóta bejártam a világot, 
az ország másik felén lakom, de tolnainak 
vallom magam. Olyan jópajtásaim, mint a 
szomszédban lakó Vereckei Matyó és Janó 
(Gábor és Zoltán – a szerző), az azóta saj-
nos elhunyt Wiesner Ottó, vagy Varga Jó-
zsi, Szántó Józsi, meg a Jókai utcai Guld Jó-
zsi, nem lettek már később. Apámat a hajó-
zás vitte odébb, Dunaharasztiban kapott ál-
lást a hajógyárban. Sólyamesteri beosztást 
ajánlottak neki. Ez egy felelősségteljes része 
a hajógyártásnak, javításnak. Ők felelnek az 
elkészült hajók vízrebocsátásáért. Így tehát 
mivel az apám, a nagyapám és a dédapám 
is hajósok voltak, én sem akartam kilógni a 
sorból. Ezt a tervet húzta át egy sétarepülés, 
ami szerelem volt első látásra.

*
Csepelen még esztergályosnak tanult, 

volt betanított villanyszerelő, ahol to-
ronydaruk villamos bekötéseit végez-
te – itt derült ki, hogy egyáltalán nincs 
tériszonya –, ami után jöhetett a Nyíregy-
házi Mezőgazdasági Főiskola Gépész Ka-
ra, ott is a Repülőgépvezetői Ágazat. Ezu-

tán lett a Budapesti Repülőgépes Növény-
védő Állomás pilótája. Műtrágyaszórás, 
rovarirtás, gyomirtózás fentről. Nagy 
téeszek, állami gazdaságok hatalmas táb-
láin. Először Baján és környékén, aztán 
jött Domoszló, majd Gyöngyös. 1987-től 
2003-ig. Ezután lépett elő a Légügyi Ha-
tóság pilótájává, ahol oktatója, vizsgázta-
tója, sőt, vezető vizsgáztatója lett a ható-
ságnak. Élményeit, emlékeit egy délutá-

non át hallgattam, amelyek közt az Afri-
kában töltött évek fogtak meg legjobban. 

– Ez egy szerződéses munka volt – meséli 
– hazánk és néhány afrikai ország, név sze-
rint Egyiptom, Szudán és Algéria közt. Vé-
geláthatatlan gabonatáblák, gyapotültetvé-
nyek és más egyéb növénykultúrákban dol-
goztunk, de bevetettek minket sáskajárások 
megfékezésére is. Ez öt éven át tartott. 

– Pályád során bizonyára voltak me-
leg helyzetek is. 

– Sok ilyen volt, amiknek a felsorolását 
talán azzal kéne kezdenem, hogy az ak-
kori idők növényvédelemre fogható gépei 
bizony nem voltak túl megbízható konst-
rukciók. A Z 37-est egyenesen özvegycsi-
nálónak hívták szakmai körökben. Ne-
kem 14 kollégám halt meg ezen a típuson. 
Én 2000 órát repültem vele. Innen hatal-
mas előrelépés volt átülni Afrikában egy 
amerikai AT-400-asra, ami már légcsava-
ros, gázturbinás gép volt. Gyors, pontos, 
és biztonságos. Álom volt vele repülni. 

De a kérdésnél maradva, nekem is volt 
jó néhány kényszerleszállásom, mentem 
neki magasfeszültség légvezetéknek, volt, 
hogy majdnem leállt a motorom a temér-
dek sáska miatt. De a legmelegebb helyzet 
– szó szerint – az volt, amikor kigyulladt 
előttem a repülőgép motorja. Hogy még 
élek? Ott fent ég és föld között nem egy-

szer éltem át, hogy kell lenni egy anyagon 
túli kapaszkodónak is…

– Mivel telik az életed most, hogy visz-
szatértél a földre?

– A Mátrában, Pálosvörösmarton van 
egy házam, ahol a feleségemmel vagyunk 
ketten. 25 éve élek már itt. Három fiam 
van, akik már kirepültek. Mostanság sok 
időt töltök az unokáimmal, szívesen barká-
csolok, kedvenc hangszerem a gitár, nem-

rég alapítottunk egy irodalombarát kört, 
kutatom az egykor itt működött pálos rend 
múltját, most éppen hegedülni tanulok…

– Tolna?
– Mostanság már ritkán jutok el erre. De 

mindez nem így volt amíg Őcsényben is 
megfordulhattam. Egy gyors engedélyké-
rés és máris Tolna fölött voltam. Így aztán, 
ha a Marx Károly utca fölött harmadszor is 
megfordult egy őrült pilóta, amivel szinte 
a kéményeket súrolta, a nagyapámék már 
tudták hogy a Feri gyerek köszönt be. A te 
káposztaföldedről is vannak légifotóim. 

– Van egy posztod a világhálón, ahol 
a Mátrában egy tisztáson tevékenykedsz.

– Igen. Ez a falunk feletti Sárhegy észa-
ki oldala. A Szeretet-tisztás. Idilli, igazi el-
mélyülést kínáló, csendes hely. Barátaim-
mal létrehoztunk egy jól járható ösvényt, 
amely egy pihenőhellyé kialakított tisz-
tásba torkollik ott. Gyönyörű hely. Elmé-
lyülésre, nagy dolgok átgondolására, élet-
rendezésre alkalmas. A padon kívül még 
egy láda is van itt, amelyben ügyes, női 
kezek által készített szívecskék vannak. 
Elvihetők. Ha valakinek baja lenne a saját 
szíve-lelkével, vihet innen. És viszik is. Én 
töltögetem újra a ládikát. 

– Vajon repülőgépről is látható ez a hely?
– Azt hiszem, annál még sokkal maga-

sabbról is.                                                     ká

Koncz Ferenc egy kétmotoros, 
négyszemélyes Piper PA-44-es Seminola 

mellett, Nyíregyházán (Beküldött fotó)

Koncz Ferenc pilóta útja Tolnáról indult egykor
A Szeretet-tisztás még a repülőknél magasabbról is látható
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ASZTALITENISZ Andróczi Gréta, a 
Fastron AC versenyzője a nyári 
szünet utolsó hetében a szerbi-
ai Magyarkanizsán vett részt 
nemzetközi edzőtáborban, 
ahol öt nemzet összesen 84 
utánpótlás játékosa készült a 
versenyekre. 

A tábor vezetőedzője a máltai fel-
nőtt válogatott trénere, Mario Ge-
nevese volt. A program fiú-lány ve-
gyes versennyel zárult, ahol Gréta 
a főtáblára jutott, majd egészen az 
elődöntőig menetelt, ahol a későbbi 
győztes fiú állította meg.

Közvetlenül az edzőtábor után 
Kecskeméten, egy másodosztályú 
versenyen állt asztalhoz Gréta, még-
hozzá első kiemelt helyen, egyből 
főtáblásként. Talán az edzőtábor is 
hozzájárult ahhoz, hogy Gréta egé-
szen a döntőig jutott, ahol nagy küz-
delemben, 3–2-re szintén győzött, 
értékes ranglista pontokat szerezve. 

Hasznos volt a szerbiai edzőtábor  

Andróczi Gréta megnyerte a kecskeméti versenyt (Beküldött fotó)

FÉRFI FUTSAL  Elindult az NB III-as 
férfi futsal bajnokság. A tolnai 
csapat új klub égisze alatt sze-
repel a pontvadászatban. 

Mint azt megírtuk, a Tolna- 
Mözsi Futsal SE (TMFSE) férfi 
csapata az elmúlt szezonban az 
NB II-ben játszott, de nem sike-
rült kivívnia a bentmaradást. A 
TMFSE ebben a szezonban anyagi 
okok miatt nem tudja vállalni a 
férfi csapat szerepeltetését. A gár-

da játékosai azonban szerettek 
volna játszani a mostani szezon-
ban is. A megoldás az lett, hogy a 
Krekó György vezette, a nagy 
múltú Alta Ripa teremlabdarúgó 
bajnokságot is szervező Tolnai 
Kispályás Labdarúgó Club színei-
ben indult el a gárda az NB III-as 
bajnokság 9 csapatos közép cso-
portjában. Edzéseit és mérkőzése-
it a Városi Sportcsarnokban tartja.

A képviselő-testület szeptember 
25-i ülésén – a TKLC kérésére – 

arról is döntött, hogy mintegy 300 
ezer forinttal támogatja a gárda te-
remhasználatát jövő év februárig.  

A csapat nem a legjobban kezd-
te szereplését, az október 3-án, 
Tolnán játszott első meccsén vere-
séget szenvedett a Kispesttől. 

Tolna–Kispest 2–7 (0–2)
Tolna: Merkl D. – Sára, Ábra-
hám, Kneller, Gödör Cs.: Klem, 
Schmidt, Szabó G. 
Gól: Gödör, Sára. 

Új színekben játszik a tolnai csapat

• PURINA TAKARMÁNYOK
TELJES VÁLASZTÉKA

• SZEMES TERMÉNYEK
KEDVEZŐ ÁRON!

• TAKARMÁNYOK
 HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSA

• KUTYA-MACSKA TÁPOK 
és HALCSALIK  FORGALMAZÁSA

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427
Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:

délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, 
szombat délelőtt: 7-10 óráig

ELŐNEVELT CSIBE ÍRATHATÓ!
RÁNTANI VALÓ CSIRKE, TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!

TÁP-TA KAR MÁNY BOLTSzolgáltatásaink:
– Műszaki és erdetiség-vizsgálat
– Diagnosztizálás
– Futóműbeállítás
–  Teljes körű szervizelés, 

gépjárműjavítás
–  Üzemanyag- és szívórendszer 

tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
–   Automataváltó-olaj szerviz

Gear Tronic II-vel
–  Porlasztó bevizsgálás – alacsony és 

magas nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

7130 Tolna, Szedresi u. 1014 hrsz
Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

-vel
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kajak-kenu  Fadd-Domboriban rendezték a 
Kammerer Kupát, szeptember 28-án. A 
regionális akadémia versenyén a Tolnai 
Kajak-Kenu SE sportolói számos érmet 
nyertek és értékes helyezéseket értek el.  

A tolnaiak eredményei (1-5 helyezettek): 
1. helyezettek: Mészáros Máté (K-1 férfi 

ifjúsági U17-U18 1000 m); Tornóczki 
Zsófia-Rohn Panka /Szekszárd/. (K-2 női 

kölyök U13-U14 1000 m); Zsédely Zsófia 
(K-1 női ifjúsági U17-U18 500 m) 

2. helyezettek: Kuti Kisanna Maja (K-1 
női serdülő U15 1000 m).

3. helyezettek: Zsédely Zsófia (K-1 női 
ifjúsági U17-U18 1000 m); Strelenczky 
Eszter-Kuti Kisanna Maja (K-2 női serdü-
lő U15-U16 500 m); Barina Bence Márton 
(K-1 férfi kölyök U13 2000 m); Babos Vik-
tor (K-1 férfi kölyök U14 2000 m).

4. helyezettek: Kuti Ákos (K-1 férfi kö-
lyök U13 2000 m); Tornóczki Zsófia  
(K-1 női kölyök U14 2000 m). 

5. helyezettek: Strelenczky Eszter (K-
1 női serdülő U16 1000 m); Szabó Erik–
Babos Viktor (K-2 férfi kölyök U13-U14   
1000 m)

A klub előkészítős versenyzői – Babos 
Csaba, Váczy Gergő, Pech Barna, Nagy 
Hunor – is példásan teljesítettek. 

Kammerer Kupa: három aranyérem

Nôi futsal NB I.   Három zsinórban 
megnyert meccs után a TFSE 
elleni rangadón nem sikerült a 
további pontgyűjtés a Tol-
na-Mözs csapatának. 

Jól indult az idei NB I-es pont-
vadászat a Tolna-Mözs számára. 
A nyitó fordulóban az Újpest el-
leni gólzáporos győzelem után a 
Csepelt és az újonc Gyulát is két-
vállra fektették Wiesner Dalmáék. 
A bajnokság egyik esélye, a TFSE 
azonban a tolnai városi sportcsar-
nokban megállította Reveland 
Zoltán – ezúttal több meghatáro-
zó játékosát is nélkülözni kényte-
len – együttesét. 

A 4 forduló utáni válogatott ös�-
szetartásra Frank Tamás szövetsé-
gi kapitány a Tolna-Mözs csapatá-
ból Deczki Vandát, Németh Noé-
mit, Kiss Grétát, Wiesner Dalmát 
és Kozma Rékát hívta meg.

A TFSE megállította a pontgyűjtést

Ács Krisztina is bevette a Gyulai Amazonok kapuját 
(Fotó: Kiss Albert)

Csepel FC–Tolna-Mözs  
1–3 (0–2)
Tolna-Mözs: Németh N. – Wies-
ner, Kiss G., Nagy N., Ács. Csere: 
Deczki (kapus), Sajabó, Kozma, 
Földesi, ferencz, Tóth, Kirschner. 
Edző: Reveland Zoltán. Gól.: Kiss 
G., Sajabó, Ács. 

Tolna-Mözs–Gyulai Amazonok 
3–1 (2–0)
Tolna-Mözs: Deczki – Wiesner, 
Kiss G., Nagy N., Ács. Csere: Né-
meth N., Sajabó, Kozma R., Földe-
si, Kovács L., Ferencz F., Tóth A., 
Kirschner. Edző: Reveland Zoltán. 
Gól: Ács, Sajabó, Kirschner.

Tolna-Mözs–TFSE 2–4 (1–2)
Tolna-Mözs: Deczki – Wiesner, 
Sajabó, Kiss G., Ács K. Csere: Né-
meth N., Földesi, Csolti, Ferencz 
F., Tóth A., Kirschner. Edző: Reve-
land Zoltán. Gól: Ács, Csolti. 

Mészáros Máté (középen) aranyérmet szerzett  (Beküldött fotók) A dobogó harmadik fokán Kuti Kisanna Maja (balról) és Strelenczky Eszter


